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２月定例教育委員会会議録

１ 開催日時 平成22年２月19日（金）14時２分～14時51分

２ 開催場所 武雄市役所 ３階会議室

３ 出席者名 教育委員：諸石委員長、大石委員長職務代理者、森委員、楢﨑委員、浦郷教育長

事 務 局：浦郷教育部長、藤崎こども部長、浦川教育総務課長、山口学校教育課

長、田代未来課長、綿島学校教育課参事、荒川図書館・歴史資料館館

長、樋口文化・学習課文化芸術係長、

４ 傍聴者数 なし

５ 報道関係者 なし

６ 議事録署名人の指名

７ 前回会議録の承認

８ 教育長の報告

９ 議 事 協議事項１ 平成22年３月武雄市議会提出「教育に関する報告」について

10 そ の 他 ア．各課等からの報告

イ．次回開催日程について

ウ．その他

13 会 議 録

午後２時２分 開会

○諸石委員長

定刻になりましたので、２月の定例教育委員会を始めたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。

予報では今日が最後の雪のような感じもいたします。しかし、このくらいの寒さはもう何とな

いようになりました。北海道雄武町の経験でございます。

また、県内一周駅伝も今日からスタートしております。機会がありますれば、どうぞ応援をお

願いいたします。

では、早速始めたいと思います。

最初に議事録署名人の指名ですが、今度は大石委員長職務代理者でございますので、お願いい

たします。

では、次に前回の会議録の承認でございますが、目を通していただいていかがだったでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

それでは、承認をいただいたことといたします。有難うございました。

では、教育長の報告です。浦郷教育長、お願いいたします。

○浦郷教育長
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それでは、報告をさせていただきます。

２ページの教育長報告に書いているとおりでございます。

直接参加していただいたことも多くございましたので、省かせていただきますが、かなり規模

の大きな行事がこの１月末から２月にかけてありまして、それぞれの成果を出しているように思

っております。

次に、県の教育長会などでの話題につきまして幾つか申し上げたいと思いますが、新聞などに

もありましたように、全国学力・学習状況調査、これにつきましては悉皆調査で抽出校以外も行

うと。採点や分析など市の負担も少なくして実施するということで正式に話があっております。

それから、教職員の定数を改善するということで新聞報道などもなされておりますが、全国で4,

200人の純増であると。この中身については、まだ詳しくは決まっておりませんけれども、理科、

数学とか特別支援教育とか、そのあたりに重点が置かれるだろうということは新聞報道などでも

されているところでございます。

それから、県の施策としまして、中学校１年の36人以上の学級に少人数またはＴＴ選択で加配

を行うというのが実は今年度からあっているわけですけれども、今年度につきましては、大規模

校、１学年３学級以上という条件があったわけです。武雄中だけが該当していたわけですが、来

年度からはその条件をなくして県内で36人以上の学級にはすべて加配をつけるという予定になっ

ております。

市内５校該当するかどうかということですが、武雄中は該当するんじゃないかと思います。あ

とは、川登中が２人増えたら該当すると。武雄北中は41人を超えていますので、今のところ２学

級ですね。ただし、それも減ったら今度は該当するようになります。１学級になったときは、35

人まで減ることはないと思いますので、36人から40人までだったらそこに１人加配がつくと。余

り影響はないとみております。

それから、大きくは高校授業料の無償化というのがいわれておりまして、これも県条例が２月

議会に上程されるようでありますので、そこで正式に決定されるということでございます。

それから、体罰が増加しているという県内の情報がございまして、これについては、特別に教

職員への指導を言われております。市内では今のところ聞いておりません。

それから、教育事務所の再編が、ここ数年いわれてきたことでございますが、民主党政権の政

策の関係がございまして、今年度も延期という結論に至っております。

ただ、延期でありますけれども、今年度あたりから指導主事自体は増えておりまして、いわゆ

る支援センター的な役割を持たせてあるということはいえようかと思います。

次に、社会教育関係でございますが、来年度の11月20日と21日に全国人権・同和教育研究大会

がありますが、その第１回目の実行委員会がありまして、正式に動き出しているところでござい

ます。前にもご案内しましたけれども、佐賀市、唐津市、武雄市で開催が予定されておりまして、

１万人規模ということです。武雄市では約2,000人を予定されているようでございます。文化会館

ほか北方公民館、御船が丘小、朝日小、北方小、そして青陵中、武雄高校と、分科会場として交

通の便がいいところを中心に収容能力などをみまして会場を内定しているところでございます。
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それから、人事関係でございますけれども、16日に教育委員長さん、そして教育長の合同会議

がありまして、実質的なスタートをいたしております。

今年度末は、小学校で学級数が２つ減るだろうとみております。中学校は、今の２月１日現在

で１減とみております。この２月１日というのは、まだ県立中と私立中学校の数が動いておりま

せんので、中学校は最低１減、もう少し動くかもわかりません。

それから、選挙が近づいて参りまして、非常に身近な選挙であるだけに、いろんな面で緊張感

を持って対応、指導していきたいと思っております。私どももそうでありますけれども、教育委

員会の職員、それから、公務員としての教職員の政治活動の制限というのは、身近なだけに目立

ってくるわけでありまして、既に一、二問い合わせがあったりしているような状況でございます。

施設などまで含めて、この選挙は緊張感を持って対応していきたいと思っているところでござい

ます。

以上でございます。

○諸石委員長

有難うございました。

ただ今の教育長の報告に対して、何か質問ございませんか。

いいでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

質問等ありませんので、次に進みたいと思います。

５番議事です。

22年３月武雄市議会提出「教育に関する報告」についての提案をお願いいたします。

○浦川教育総務課長

それでは、３ページをお願いいたします。

平成22年３月議会 教育に関する報告の案について、読み上げて提案をしたいと思います。

教育に関する報告を申し上げます。

初めに、学校教育について申し上げます。

日本人の３人に１人が「がん」が原因で死亡している現状を踏まえ、生涯を通じて心身ともに

健康で安全な生活態度・習慣を養うことを目的として、２月３日、中学１・２年生及び小中学校

教職員を対象とした「がん教育推進研修会」を実施いたしました。

学校事務の効率化のために、校務用パソコンをすべての教員に配置しました。また、授業の工

夫・改善を図る目的で、ホワイトボード型の電子黒板とその周辺機器を各小中学校２台から３台

ずつ配置し、これを最大限活用できるよう研修会を実施しているところです。

学校施設につきましては、昨年度から取り組んできました西川登小学校整備事業が完了し、今

月７日に落成式を迎える運びとなっております。

また、武雄小学校及び武雄中学校の耐震化事業についての取り組みを、さらに進めていきたい

と考えております。

続きまして、生涯学習について申し上げます。
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成人式につきましては、１月３日、市文化会館に561名が集い、各町の新成人で構成する実行委

員会の運営により、厳粛なうちにも盛大に挙行することができました。

青少年教育につきましては、１月にわんぱくスクールのスキー研修を開催し、２月７日の第12

回研修会を最後に閉校式を行いました。わんぱく生は研修ごとにたくましさを増し、今後は地域

のリーダーとして活躍してくれることと思っております。

北海道雄武町への児童交流派遣事業は、16名の子どもたちが２月５日から９日まで４泊５日の

日程で、現地の厳しい寒さを体験しながら雄武町の子どもたちとの交流を深めてまいりました。

社会人権・同和教育につきましては、本年度も「人権フェスタinたけお」を開催するなど、人

権尊重や共生の社会実現に向けて、啓発活動を進めているところです。

生涯スポーツの振興につきましては、12月13日に開催した各町対抗駅伝大会では、朝日町が三

連覇を達成されました。

第50回記念県内一周駅伝大会では、選手一丸となって襷をつないだ結果、武雄市は○位の成績

をおさめました。

また、２月14日に開催した第２回市長杯ファミリーフットサル交流会は28チーム、約400人が出

場し熱戦が繰り広げられました。

文化振興事業では、武雄市民ジュニアウインドオーケストラ育成事業を実施し、その成果とし

ての発表会を開催いたしました。

１月26日、武雄温泉楼門一帯において、文化財火災防御訓練が実施されました。武雄温泉株式

会社をはじめ、関係各位のご協力をいただき、文化財愛護の意識を高めるという所期の目的を達

成することができました。

また、２月１日「武雄の古きよき文化・歴史を再発見する協議会」が発足いたしました。自然

豊かなこの地域で育まれてきた文化・歴史を振り返り、より一層の郷土愛を深め、ふるさと武雄

を再発見するとともに、そのいいところを全国に発信していきたいと考えております。

全国各地の伝統芸能が一堂に会して行われる「第10回地域伝統芸能まつり」が、２月28日、東

京ＮＨＫホールで開催され、「中野の荒踊」が出演し見事な演技を披露されました。

図書館・歴史資料館におきまして、特別企画展「戦国の九州と武雄」を２月13日から３月21日

まで開催しております。激動の戦国時代の九州と、その中での武雄の動きを多くの資料で紹介す

るものです。

以上、教育に関する報告をいたしました。

なお、主な事業につきましては、別紙一覧表にお示ししたとおりであります。今後ともさらな

るご指導、ご鞭撻をお願い申し上げまして、教育に関する報告とさせていただきます。

以上、本文でございます。

３ページの下から４行目のところでございますけれども、県内一周駅伝が今日から３日間の日

程で行われます。その順位、成績次第によっては、順位を挿入するだけでなく、文面も変わる可

能性もございますので、あらかじめ申し上げておきます。

５ページです。
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５ページには、昨年12月から２月までの主な行事について記載をいたしております。

提案は以上です。

○諸石委員長

有難うございました。

教育に関する報告の提案がなされましたが、質問はありませんか。

○Ｃ委員

「武雄の古きよき文化・歴史を再発見する協議会」という組織が立ち上がったわけでございま

すが、この協議会のメンバーとしては何名さんいらっしゃるわけでしょうか。

○諸石委員長

浦郷教育部長さん、どうぞ。

○浦郷教育部長

今ここで、何名というはっきりした人数は把握しておりませんけれども、観光協会、商工会議

所、商工会、青年会議所、それから、歴史研究会、ソロプチミスト、あと小中学校長会、公民館

連合会。それから、今呼びかけをしているけれども、まだ意思表示がなされていないものが３団

体程度あって、大体12団体ぐらいの予定であります。会長が文化連盟の古賀行雄会長にお願いし

ているという状況にございます。

○諸石委員長

いいでしょうか。ほかにございませんか。

これは教育委員会に関する報告ですよね。これなんかはどうかなと思うんですが、川登中学校

が弁当づくりで全国大会に行きましたよね。中体連とかばかりじゃなくて、こういうものもある

なと思って。しかし、あれは食育課の関係でしょうか。

はい、教育長さんどうぞ。

○浦郷教育長

技術家庭科研究会などが主催する大会ですから、教育委員会の主管かと思います。それで、教

育に関する報告にどういうものを、どういう形で取り上げるか、例を幾つか挙げてもらったら分

かりやすいと、判断しやすいかと思いますが。

○諸石委員長

浦川課長さん、どうぞ。

○浦川教育総務課長

教育に関する報告につきましては、年４回ですね、市議会定例会の前月に各課に問い合わせを

いたしまして、前回の議会から今回までの間に行われた主な行事についての案を出してもらって

おります。それらを１つの文書にするわけですけれども、余り長くなってもいけませんので、行

事の内容については選別せざるを得ません。

そうしたときに、一方を上げて一方を上げないということにもなるわけですけれども、その中

で主なものという形で上げておりますので、今お話しの川登中学校が弁当の全国大会に出場され

たことは非常に特筆すべきことではあるかと思いますけれども、選別したということで、主なも



- 6 -

のを上げていると。

見方によっては、こちらよりもこっちがというようなこともあるかも分かりませんけれども、

すべてを上げるわけにはいきませんので、こういうことになっていると、そうご理解いただけれ

ばと思います。

○諸石委員長

全体的な関わりからということですので、それはちょっと具体的に私も分かりませんが、そう

いうことでしたら結構でございます。

ほかに何か質問ございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

では、この内容で報告をしていただくということでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

では、そのように承認をいたしますので、お願いいたします。

では、その他に進みたいと思います。

各課からの報告です。

まず、教育総務課からお願いいたします。

○浦川教育総務課長

それでは、７ページをお願いいたします。

教育総務課です。まず行事報告からです。２月３日、公立学校施設整備事務の担当者会が開催

されております。この内容について、簡単にお話ししておきたいと思うんですけれども、これは

文部科学省の平成22年度の予算の関係についての説明会でございました。ご承知のように民主党

の政権になりまして、そのコンセプトといいますか、「コンクリートから人へ」ということが盛

んにいわれているかと思いますが、そのことを反映したのか、平成22年度の公立学校の施設整備

事業が全国の申請額の60％弱しか予算がついていないということです。その中でも交付金事業で

すね、負担金事業と交付金事業があるわけですが、特に交付金事業につきましては耐震化事業を

優先的に採択されるということになっておりますけれども、そういった中でも、非常に予算がつ

いていないというようなことで、学校施設の整備については非常に厳しいというような説明がご

ざいました。

それから、行事予定です。３月７日に西川登小学校の落成式を計画いたしております。既に、

ご案内を差し上げておりますけれども、３月７日日曜日ですが、９時半からの受付ということに

なっております。駐車場が十分にございませんが、委員さん方につきましては元西川登保育所の

南側、山つきのほうに数十台止められるスペースがございますので、そちらのほうにお願いした

いと思います。

９時半から受付が始まりまして、10時から校舎の玄関でテープカット、児童たちの歌とか、そ

ういうセレモニーを行います。10時半から場所を体育館に移して式典ということになっておりま

す。東川登小学校のときには袴野面浮立という落成式終了後のアトラクションがございましたけ

れども、今回はございません。大体11時半ぐらいには終了するものと思っておりますので、ご出
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席のほどよろしくお願いいたします。

教育総務課は以上です。

○諸石委員長

はい、有難うございました。

学校教育課どうぞ。

○山口学校教育課長

それでは、学校教育課の報告を行いたいと思います。

８ページをご覧ください。まず、行事報告ですけど、そこに上げている分が１月28日から２月1

8日までの行事報告になります。特に、２月３日にはがん教育推進研修会を山内の農村環境改善セ

ンターで開催しまして、非常に中学生のがんに対する意識というのが新たに見方が変わってきた

と、意識が深まってきたと、そういういい研修会になりました。

それから、２番目の行事予定です。２月24日水曜日に、今年度最後の市の定例校長・園長会を

開催する予定です。３月に入りまして、12日、18日、19日に卒業式、卒園式を計画しております。

そして、３月21日には西川登小学校、矢筈分校の閉校式を開催する予定です。これについては２

月18日に第１回目の打ち合わせを済ませております。

３番目の人事関係につきましては、そこに上げているとおりです。

４番目に寄附採納についてですけど、西川登町婦人会の方から図書カードを２万円相当いただ

いております。西川登小学校にということであります。

以上でございます。

○諸石委員長

はい、有難うございました。

では、文化・学習課どうぞ。

○樋口文化・学習課文化芸術係長

文化学習課は、係が４つございますので、それぞれ記載しております。

９ページは、生涯学習係の分でございます。行事報告の主なものは、１月30日「人権フェスタ

ｉｎたけお」、これは文化会館の小ホールでございまして、300人程度の参加がありました。

それから、行事予定でございますが、２月18日、本来ならこれは報告だと思いますが、昨日、

第２回社会教育委員の会がございまして、委員の方々の活発な議論が交わされました。そして、2

1日は杵西地区の公民館連合会研究大会、これは毎年のことなんですけれども、杵西地区で取り組

んでおります研究大会でございます。伊万里市の立花公民館で行われる予定になっています。そ

れから、欄外に自治公民館の館長会、各町１回ないし２回開催いたしております。

以上が生涯学習係です。

それから、10ページがスポーツ係です。スポーツ係の報告件数は２件でございます。行事予定

ですが、まず１番目に、今日から始まります県内一周駅伝です。武雄を通るのはあす土曜日です。

中継場所が武雄高校の校門のちょっと北側に、文化会館の駐車場が県道に沿ってございます。そ

の場所が襷の受け渡し場所になっております。
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それから、２月27、28日、関西大学スポーツ交流事業を計画しております。この分につきまし

て、資料としてお手元のほうに武雄市とのスポーツ交流会（バスケットボール実施要綱案）とい

うのをお示ししております。ご参照いただければと思っております。

続きまして11ページ、文化芸術係でございます。

１月、２月の行事が３件主なものがございました。２番目の行事予定になりますと、大きな催

し物としては、３月22日、「「空、海、大地と木のうた」をうたう～withＯＭＵＲＡ室内合奏団

～」、大村市の室内合奏団と地元で組織いたしました県内のアマチュアの方に参加を呼びかけて

「合唱団くすのき」というのを発足させております。100名の団員さんが応募されまして、12月か

らもう稽古を始めております。20日のこの日までに延べ14回稽古をするようになっております。

この３月22日が芸術関係の催し物、年度末の最後の事業でございます。

それから、12ページは、文化財係でございます。行事報告の２月１日、先ほど報告の中に出て

おりました「武雄の古きよき文化・歴史を再発見する協議会」をこの日発足しております。

それから10日には、古代山城プレサミットが大野城市で開催され、16日はおつぼ山神籠石保存

管理計画策定委員会を開催しました。

それから、行事予定でございますが、２月24日に市の文化財保護審議会、28日は、東京のＮＨ

Ｋホールにおきまして開催される地域伝統芸能まつりで、中野の荒踊が出演されることになって

おります。それから３月27日には親子史跡めぐりを計画いたしております。

以上が文化学習課の４係の分でございます。

○諸石委員長

はい、有難うございました。

では、図書館・歴史資料館お願いいたします。

○荒川図書館・歴史資料館館長

失礼します。13ページです。

行事報告ですが、２月13日、特別企画展「戦国の九州と武雄」、この開場式を行いました。委

員長さんをはじめ、委員の方、本当に有難うございました。

なお、３月２日にこの展示替えを行いまして後期に入ります。

続いて、行事予定ですけれども、今日から、皆様にお配りしておりますチラシ「武雄の領主の

肖像」という題で、蘭学館の中のミニ展示コーナーでミニ企画展を３月22日まで行っております。

続いて、２月25日、図書館・歴史資料館の協議会を開催するようにしております。図書館、歴

史資料館は以上です。

○諸石委員長

はい、有難うございました。

では、未来課、お願いいたします。

○田代未来課長

資料の14ページをお願いいたします。

行事報告と行事予定を掲げておりますが、主だった分だけご説明をしたいと思います。
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２月５日から９日まで、先ほど委員長さんから話がありましたように、雄武町への児童交流派

遣事業ということで、委員長さん団長さんになっていただきまして、総勢20名で行っていただき

ました。団長さんはもちろんですけれども、そのほかの教育委員さんほか教育長さんを含めまし

て、出発式が朝早く、帰着式が夜ということで、朝早くから夜までご参加いただきまして有難う

ございました。お礼を申し上げます。

それから、２月７日、わんぱくスクールの閉校式を行っております。この日をもちまして年間1

2回目のわんぱくスクールの行事が終わりまして、最後に閉校式ということで今年度の行事を終わ

っております。

それから、行事予定でございますが、２月21日、今度の日曜日ですけど、雄武町の派遣団の事

後研修会を市役所１階会議室で行って、最後に閉校式を行うようにしております。またご足労願

うことになりますけどよろしくお願いします。

それから、３月１日、支援センターで子育て支援者交流会を行うようにしておりますが、諸石

委員長に講師をお願いしております。講話をよろしくお願いします。

それから、13日の土曜日、少年少女の発明クラブの19回目、これが今年度最後の発明クラブに

なります。今年度12名の子どもさんが参加ということで、年間を通してこれを開催しております。

最後に閉校式を行って今年度を終了したいと考えております。

それから、３月25日ですが、28日まで春のジュニアリーダー研修会を北山少年自然の家で開催

するようにしております。これは募集をかけましたところ、すぐ定員の40名に達しましたので、

子どもさん40人とそれから指導者ということで、我々含めて10名、50名規模で研修会を開催する

ようにしております。

それから、３月31日、ご存じのとおり、御船が丘小学校に放課後児童クラブ棟を新築しており

まして、３月15日には竣工する予定になっております。18日が卒業式ですので、その前には必ず

終わるということで、今順調に工事を進めております。４月１日から新しくそこで受け入れると

いうことで、休みがございませんので、31日の午後から引っ越し作業を計画しております。

以上でございます。

○諸石委員長

はい、有難うございました。

各課とも、毎月このようにたくさんのいろいろな行事をして、市民のためにご苦労いただいて

いることに感謝申し上げます。有難うございます。

何か質問はございませんか。Ｃ委員さん、どうぞ。

○Ｃ委員

矢筈分校の閉校式が３月21日にあるわけでございますが、具体的には細部は計画ないわけです

か。

○諸石委員長

山口課長、どうぞ。

○山口学校教育課長
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先ほど申しましたように、18日に西川登小学校の校長、西川登公民館の館長、まちづくりの会

長、矢筈区の区長、あと前矢筈区の区長が事情で出席されなかったものですから、代理の方に来

てもらいまして、５名、それと私と参事の７名で話し合いをしまして、一応大まかな案を示しま

して、そして今日、矢筈区で打ち合わせをするということで、大まかな流れのほうはみえており

ますけど、具体的には矢筈区の話し合いの結果をみてからお知らせをしたいと思っております。

○諸石委員長

はい、有難うございましたか。よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり）

小学校、中学校というのは、地域の方々にとっては本当に特別な思いというのがありますので、

地域の方々のそういうご意見等をよく酌んで計画をしていただいていることに感謝申し上げます。

ほかに何か質問ございませんか。

私からちょっと、文化・学習課の３月13日の青少年育成町民会議教育講演会という、これはま

だ時間的なものとかなんとかはまだ決まっていないんですね。

○樋口文化・学習課文化芸術係長

はい、申し訳ございません。13日と16日、日にちは決まっておりますけれども、まだ時間が決

まっていないと聞いております。決まりましたらご連絡したいと思います。

○諸石委員長

ほかにございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

ないようでしたら、年度末でございますが、このようにたくさんの行事をしていただいており

ますので、どうぞそれが意義あるようによろしくお願いいたします。

いつも気になるのが、特に子どもたちの活動に対していろいろと体験をさせてもらっておりま

すが、この雄武町に私も行かせてもらいまして、「百聞は一見にしかず」ということと、それに、

「百見は一行にしかず」ということをしみじみと感じたところでございます。本当に子どもたち

への体験というのはとても大事なことだなということを、さらに実感したところでございます。

あと、どういうふうに生かしていくかというところも大事かと思いますので、どうぞその点も

よろしくお願いいたします。

では、報告についてはよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

では、報告についてはこれで終わりたいと思います。

では次に、次回の開催日程でございますが、３月26日、14時からの予定ですが、いかがでしょ

うか。これは議会が３月１日から19日ぐらいまでだろうということですので、この日にしており

ますが、いかがでしょうか。

各課との行事はきちんと調整をとってもらっているようでございます。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

では、この日程でお願いいたします。

ほかに何かございませんでしょうか。
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では、何もございませんでしたら、定例の委員会はこれで終わってよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

そしたら、ちょうど季節の変わり目でございます。皆さん方どうぞ健康には留意いただきまし

て、仕事納めまでをよろしくお願いいたします。どうもお疲れさまでした。

午後２時51分 閉会

以上、教育委員会会議録に誤りがないことを認め、ここに署名します。

平成 年 月 日

教育委員長

教 育 委 員

記 録


